
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x großes Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen mit Menüwahl und Salatbuffet

- 1 x Begrüßungsdrink

- 1 x geführter Ortsrundgang Abtenau

- 1 x mit Reiseleiter Besuch der Christl Alm mit

lustigen Hüttenzauber und Musik

- 1 x Kaffee und 1 Stück Kuchen aus hoteleigener

Konditorei

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Hallstatt, Bad Ischl,

Wolfgangsee

- 1 x Schifffahrt auf dem Wolfgangsee

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Mondsee, Traunsee,

Schlosshotel Orth

- 1 x Musikabend mit Tanz

- Freie Benutzung Panorama Badebiotop und

Wellnesslandschaft

Termine & Preise:

21.05.2026 - 25.05.2026 - Hotel Goldener Stern in Abtenau

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

585 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

652 €

Herrliches Salzkammergut - Die schönsten Seen, Natur

und Kultur - 5 Tage

Reisen Sie mit uns in das Herz des Salzkammerguts, wo majestätische Berge,

idyllische Seen und eine einmalige Kulisse Sie erwarten. Wir entführen Sie zu den

bekanntesten und schönsten Orten Österreichs: In malerische Städte und zu

weltbekannten Sehenswürdigkeiten wie Hallstatt, die Kaiserstadt Bad Ischl, den

idyllischen Wolfgangsee, das historische Schlosshotel Orth und die prächtige

Basilika von Mondsee mit ihren 13 Altären. Zudem erwarten Sie eine romantische

Schifffahrt, zünftiger Hüttenzauber und gemütliche Stunden bei Kaffee und

Kuchen – die perfekte Mischung aus Kultur und Natur. Lassen Sie sich von der

Herzlichkeit und Gastfreundschaft und dem „typisch österreichischen“

Lebensgefühl begeistern.

1. Tag, Anreise: Anreise in den charmanten Alpenort

Abtenau ins zentrale 4-Sterne-Hotel „Goldener Stern“,

direkt gelegen am malerischen Marktplatz. Genießen

Sie als Willkommensgruß den Begrüßungsdrink des

Hotels.

2. Tag, Abtenau & Hüttenzauber: Der Tag beginnt

mit einem geführten Rundgang durch Abtenau mit

seiner beeindruckenden Naturkulisse. Anschließend

fahren wir mit unserer Reiseleitung zur Christl Alm,

dort erwartet Sie ein uriger Hüttenzauber mit Musik –

pure Lebensfreude inmitten der Berge. Zurück in

Abtenau laden Kaffee und hausgemachter Kuchen in

der hauseigenen Konditorei zu einem entspannten und

geselligen Nachmittag ein.

3. Tag, Hallstatt, Bad Ischl und

Wolfgangsee: Heute erkunden Sie mit unserem

Reiseleiter die Perlen des Salzkammerguts –

weltbekannte Orte und Natur pur. Unser erster Halt

führt uns ins malerische Hallstatt mit seinen Gassen aus

dem 16. Jahrhundert, eingebettet zwischen dem Ufer

des Hallstätter Sees und den steilen Flanken des

Dachstein-Massivs. Anschließend besuchen wir die

Kaiserstadt Bad Ischl, wo Sie auf den Spuren von Kaiser

Franz Joseph und seiner Sissi wandeln können. Weiter

geht’s nach St. Wolfgang. Hier lernen Sie das berühmte

Hotel „Weisses Rössl“ und die prachtvolle

Wallfahrtskirche mit dem Pacher Altar kennen. Nach

der Mittagspause erwartet Sie als Highlight eine

herrliche Schifffahrt über den Wolfgangsee ins

Mozartdorf St. Gilgen. Anschließend fahren wir über

Postalm – dem größten Almgebiet Österreichs –

zurück nach Abtenau.

4. Tag, Mondsee, Traunsee und Schlosshotel

Orth: Der heutige Tag mit ganztägigem Reiseleiter

führt durch eine weitere, äußerst bezaubernde Region

des Salzkammerguts. Wir fahren über den idyllischen

Wiestal-Stausee nach Mondsee, wo wir der berühmten

Basilika mit ihren 13 Altären einen Besuch abstatten.

Weiter geht es zur Großalm – gelegen zwischen

Attersee und Traunsee – von dort brechen wir nach der

Mittagspause nach Gmunden am Traunsee auf. Hier

steht das hübsche Schlosshotel Orth, bekannt aus der

gleichnamigen TV-Serie. Der Tag endet in Abtenau mit

einem festlichen Galadinner bei Kerzenschein und

einem stimmungsvollen Musikabend mit Tanz – der

perfekte Abschluss Ihrer Reise, bei der Sie die acht

schönsten Seen des Salzkammerguts kennengelernt

haben.

5. Tag, Heimreise: Heimreise nach Tagen voller

unvergesslicher Eindrücke und Erlebnisse im

Salzkammergut.

 

Hotel Goldener Stern in Abtenau

Das traditionsreiche und familiengeführte

4-Sterne-Hotel erwartet Sie inmitten der

beeindruckenden Bergwelt des Salzkammerguts. Es

liegt am Marktplatz von Abtenau zentral in der

Fußgängerzone und ist der ideale Ausgangspunkt für

unsere Ausflüge. Jedes Zimmer verfügt über Bad mit

Dusche und WC, Föhn, Kabel-Fernseher und WLAN.

Kulinarisch verwöhnt der Küchenchef seine Gäste mit

traditioneller Salzburger Küche und internationalen

Gerichten. Die Bar ist ein schöner Ort, um nach einem

Urlaubstag entspannt den Abend ausklingen zu lassen.

Das Badebiotop mit Blick auf die Bergwelt verfügt über

eine große Liegewiese. Zu Ihrer Entspannung bietet

das Hotel zudem Sauna, Dampfbad und Wärmekabine

an.
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